

咸安组织50余名社矫人员旁听庭审,检察官现场以案释法敲警钟

心存侥幸醉驾 二年缓刑变实刑

本报讯(记者原子 赵忠志)“大家要珍惜来之不易的矫正机会,增强在矫意识,牢固树立‘法律红线不容触碰、法律底线不可逾越’的法治观念,心有所警、行有所戒,切勿以身试法再次违法犯罪。”

8月17日下午,咸安区人民检察院联合该区司法局组织辖区内50余名社区矫正对象,参与旁听咸安区人民法院对被告人梁某某在社区矫正期间再犯危险驾驶罪一案的庭审活动。庭审现场,咸安区人民检察院第三检察部检察官余娟语重心长地告诫参加旁听的社区矫正对象。

2022年11月,咸安男子梁某某因

犯交通肇事罪被咸安区人民法院依法判处有期徒刑二年,缓刑二年。2023年4月15日,缓刑考验期内的梁某某心存侥幸,醉酒后在道路上驾驶机动车,被巡逻执勤的交通民警查获,涉嫌危险驾驶罪。

庭审过程中,公诉人通过法庭讯问、举证质证、法庭辩论等环节,将庭审现场变成警示课堂,咸安区人民法院当庭采纳检察机关提出的撤销缓刑,与原判刑罚合并执行的量刑意见。

庭审现场,听到被告人当庭作出深刻忏悔以及法官宣读的法律条文和量刑裁判后,参加旁听的社区矫正对象深刻体会到违反法律法规和社区矫正

规定、重新犯罪带来的惨痛教训和严重后果。

咸安区人民法院当庭宣判,以危险驾驶罪判处被告人梁某某拘役一个月,并处罚金人民币3000元,撤销原判刑罚中的缓刑部分,数罪并罚,合并执行有期徒刑二年,并处罚金人民币3000元。

“以庭审旁听为课堂,以案释法敲警钟,达到‘办理一案、教育一片’的警示作用。”余娟告诉记者,此次庭审的警示教育活动,不仅用身边人、身边事教育社区矫正对象提高法治观念和在矫意识,更让社区矫正对象零距离感受了法律的公正与威严,对预防和减少矫正对象重新违法犯罪具有积极的促进作用。

交通宣传进夜市 烟火气里送安全



为进一步加强对酒驾、醉驾等严重交通违法行为的警示教育力度,8月16日晚,咸宁交警走进城区十六潭路夜市街,积极开展交通安全宣传活动,劝阻食客共同抵制酒后开车,从源头上拒绝酒驾,呼吁平安出行。

(记者 方达星 通讯员 阮文玉 宋欢)



夜潜医院盗窃“救命钱”

民警两小时擒贼挽损失

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)凌晨2点,正是大家熟睡的时候,某医院却有一个身影在四处游荡,难道是犯了什么病?

8月5日6时许,鲫鱼桥派出所接到群众报警称:因在某医院住院部病房内陪护时太累睡着了,醒来时发现4800元现金被盗。民警立即前往现场开展调查工作,通过摸排走访、调取医院监控视频,迅速锁定犯罪嫌疑人为有盗窃前科的金某熬,随后,在“情指行”一体化作战专班的大力帮助下,于当日8时许,在赤壁市一桥附近将金某熬成功抓获,并将偷窃的赃款当场追回。

经审讯,金某熬交代:其在8月5日凌晨2时许步行来到赤壁市某医院住院部三楼,先后进入六间没有锁门的病房寻找盗窃目标,在某病房内发现一病床旁凳子上的裤子内有现金,在盗取现金4800元后立即逃离现场,不料钱都没来得及花就被民警抓获。金某熬对其在医院病房内盗窃现金的违法行为供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人金某熬因盗窃罪被依法刑事拘留,被盗资金已退回至受害人手中,案件正在进一步侦办中。

测预警体系,健全“群专结合”监测预警网络,切实发挥全市141处专业监测点“第一道屏障”作用,自然资源和规划、应急、气象、水利和湖泊、交通、文旅等部门要加强联动,遇强降雨等极端天气时要及时会商、科学研判,果断撤离受地质灾害威胁的群众,实行主动避让、预防避让、提前避让;要借助报刊、电视、广播、网络等多媒体平台加强宣传引导,开展防灾知识宣传培训,增强基层干部群众避险自救能力,提高群众防灾救灾意识;要按照“属地管理,分级负责”要求,落实主要领导防灾救灾第一责任人制度,确保地质灾害防治各项措施落到实处,做到“时时有人管,处处有人防”,切实担负起“促一方发展、保一方平安”政治责任,全力推动我市地质灾害防治工作形势稳定向好,最大限度保障人民群众生命财产安全。

我市召开地质灾害防治工作再部署视频会

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 赖后江)

8月18日,我市召开2023年全市地质灾害防治工作部署视频会,通报今年全市地质灾害防治情况,并对近期地质灾害防治重点进行部署,解读地质灾害隐患排查技术支撑方案。

今年以来,我市强化督导检查、“三防”措施、演练培训和值班值守。市自然资源和规划局按照省防指“五级包保”要求,成立1个综合指导组和7个巡回指导组,对县(市、区)地质灾害防范工作开展分片巡回检查指导,落实地灾隐患点包保责任,实地检查隐患点97处,现场提出整改意见和建议40余条;全面落实人防、技防、工防措施,针对299处地质灾害隐患

点落实“四位一体”网格人员316人,部署地质灾害专业监测点141处,实施地质灾害工程治理16个,治理隐患点35处,保护群众976人,保护财产1.8亿元;以“4·22世界地球日”“5·12防灾减灾日”“安全生产月”“6·25土地日”等宣传活动为契机,开展防灾避险知识培训演练156批次、7680人次,做到全市299处地质灾害隐患点演练全覆盖;严格落实24小时值班制度,地质灾害信息报送坚持专人专报,有效防止迟报、漏报、瞒报和谎报现象。

会议指出,我市属鄂东南丘陵地带,地质环境复杂,汛期强降雨多,地质灾害易发频发,是全省受地质灾害威胁较重的地区之一,全市地质灾害隐患点多、面广、

规模小危害性大。各地各部门要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾重要指示和重要论述精神,围绕重大事故隐患专项排查整治2023行动主线,树牢安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,守牢安全红线。

会议强调,各地各部门要落实排查巡查核查制度,做到“雨前排查、雨中巡查、雨后核查”,并对照各重点行业领域安全风险隐患点、防控措施和责任单位建立清单抓落实,举一反三,深入开展排查整治,建立隐患整治清单,明确整改责任、时限、措施,严格闭环管理;要坚持“四位一体,网格化管理”模式,进一步完善“市、县(市、区)、乡(镇)、村、组、监测人”六级监

兴修产业路

近日,咸安区浮山街道蒋石线乡村旅游公路施工现场,工人们正在拓宽路基,为公路提档升级做准备。

据悉,蒋石线乡村旅游公路建设里程2.289公里,起自太乙洞,止于沈鸿宾故居,路面宽4.5米,预计在2023年10月底建设完成。该公路建成后,将串联起太乙温泉、太乙洞、太乙观、太乙民宿群、沈鸿宾故居等旅游节点,带动当地旅游产业发展,助力乡村振兴。(记者 王奇峰 特约记者 胡剑芳 李星 通讯员 吴溢华)



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440 冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城